

专业的古筝学校 造就古筝天才

唐洪伏古筝学子喜获比赛大奖

唐洪伏古筝艺术学校是一所专业的古筝培训学校,它以专业的水平造就出一批批古筝天才。在历年举行的各类器乐大赛中,众多学生独占鳌头,曾荣获全国、省、市各级别的多种奖项。该校多次组织学生参加郑州市总工会春节文艺晚会、河南省首届民族器乐交流音乐会、第66期桃李芬芳全国青少年民乐观摩音乐会等。在2006年成立五周年之际,该校成功举办了大型古筝专场音乐会。由于成绩突出,在2007年郑州晚报与郑州教育培训联盟、河南省青少年文化艺术发展协会联合举办的“中原精品艺术培训品牌”评选活动中,唐洪伏古筝艺术学校脱颖而出,入选为“中原精品艺术培训品牌”。

唐善普 李娟



2009年古筝比赛 唐洪伏学子再获大奖
在2009年第三届“中州杯”《小演奏家》古筝艺术节河南预选赛中,唐洪伏古筝艺术学校的张雯秀同学一举荣获儿童B组特等奖,并获得特等奖奖品古筝一台。杜佩颖、雷宁馨、卢珊珊同学荣获儿童B组金奖。吕梦露、郭政同学荣

获少年B组金奖。申艺雷、白沐蓉、刘怡然、高子涵同学荣获儿童B组银奖。高雅晴同学荣获儿童B组铜奖。
另外,在2009年“未来之星”第六届中国优秀特长生推选活动河南赛区评选中,唐洪伏古筝艺术学校的黄逗逗、孙瑀同学荣获小学B组

金奖。宋雪扬同学荣获青年A组金奖。因其学生成绩突出,该校被评为“河南省古筝先进教学示范单位”。

获奖学生艺术高考更优秀

优秀的学生不仅经得住比赛的考验,更能经得住高考的考验。在2009年的高考艺考中,该校的杜涵同学考入西安音乐学院、金莹同学考入洛阳师范学院、张晋豫同学考入黔南民族师范学院、刘莹同学考入云南艺术学院。

大型公开课等你来

为了让更多的学生了解唐洪伏古筝艺术学校,该校在9月12日、13日特别推出大型公开课,以供同学们欣赏。

与此同时,学校的试听课也在火热进行中,如果您是音乐爱好者,可别错过这么好的机会呦!

网址: www.tanghongfuedu.com

电话: 0371-67930019 13939063925

中原区总校: 建设路与文化宫路交叉口向南200米路东(省工人文化宫培训中心五楼)

伊河路分校: 伊河路与工人路交叉口向南10米路西(医疗器械二厂院内五楼)

二七区校址: 陇海路与铁英街交叉口向北200米路东(铁路职业技术学院对面四楼)

>>>教育资讯

我省14名教师获首届“中国职业院校教学名师”

首届“中国职业院校教学名师”名单揭晓,我省14名教师榜上有名,成为河南省第一批受表彰的首届“中国职业院校教学名师”。

为庆祝新中国成立60周年,推动我国职业教育健康持续发展,表彰对发展我国职业教育作出杰出贡献的职业院校教师,中国职业技术教育学会组织开展了评选表彰首届“职业院校教学名师”活动。河南省中等职业学校学科的石玫瑰等14名老师经评审委员会审议,成为河南省第一批受表彰的“中国职业院校教学名师”。

于瑜

思达外国语小学 举办“老师的一天”活动

9月8日,河南省思达外国语小学以“老师的一天”为主题,举行了一场关于老师教学工作的主题活动。

一大早,教室、办公室门口都有孩子们在“蹲点”,有的学生俨然小记者很严肃地在采访老师。二年级的李政昊告诉我们:“看到老师这样辛苦,我们该做些什么呢?我觉得我们要好好学习,不惹老师生气!”五(2)班的刘懿行说:“通过这次活动,我觉得老师实在是太辛苦了,我们还有什么理由埋怨老师,不理解老师呢?”

屈亚丽

十大产业将成为我省构建现代产业体系、实现中原崛起重要战略支撑 产业规划“大手笔”成就职教好前景

2009年9月7日,在河南省委、省政府召开的全省经济运行会上,公布了我省调整产业结构计划,电子信息产业、纺织工业、汽车产业、化工产业等成为调整振兴规划的十大产业。

让人振奋的是,这些产业的中长期发展规划,无疑会增加对相关专业人才的市场需求。十大产业规划对职业院校学生的未来究竟会产生怎样的影响,哪些专业的未来市场前景乐观……日前,记者就问题采访了相关业内人士。

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图



利好消息——

我省公布十大中原崛起支撑产业

2009年9月7日,我省召开经济运行工作电视电话会,部署了10个产业调整振兴规划,化工、电子信息、生物、装备制造、钢铁、轻工业、有色金属、汽车、纺织、食品等十大产业均在调整振兴规划中。

产业规划显示,2020年,服装工业增加值占全省纺织工业比重提高到35%以上,产业链协同能力大幅提高。加快建设郑州、南阳、新乡、周口等4个综合性产业基地。大力发展服装自主品牌和OEM加工业,积极发展优质棉纺织和中高档产业用纺织品,把河南省建设成为“全国重要的纺织工业基地”和“具有国际竞争力的纺织工业强省”,基本形成现代纺织产业体系。

汽车产业规划同样是大手笔。未来将加快推进郑州百万辆汽车基地核心区建设,加快日产、海马、宇通等整车项目建设和郑州新区零部件产业园建设,到2012年,培育5家左右主营业务收入超百亿的大型企业集团,其中,宇通集团、郑州日产、海马汽车等3家企业超过200亿元,将郑州发展成为集汽车研发、生产制造、汽车贸易、金融信贷服务、汽车博览、汽车会展、汽车工业旅游于一体的汽车名城,至2020年,将

我省打造成辐射华中、华北和西北的汽车制造中心。

电子产业规模“扩张”在即。全省规模以上电子信息产业年均增长率要超过25%。到2020年,主营业务收入要突破1万亿元。未来的河南将发挥基础优势,培育龙头企业,占领光伏、新型电池两大行业的制高点,瞄准锂离子电池市场。

在调整振兴规划中,同样对食品、化工、生物、装备制造、钢铁、轻工业、有色金属等产业的未来发展方向与目标,进行了蓝图设计。

业内分析——

产业发展将亟须大量专业人才

“十大产业未来的发展规划,对职业教育人才的培养真正是个利好消息。”在接受采访中,几乎所有的职业院校负责人均表示,职业院校的一些专业设置的方向只要围绕着这些产业的人才需求走,就业前景一定错不了。

从“中国粮仓”到“国人厨房”和“世界餐桌”,是我省对食品业发展的总体要求。让“郑州造”服装走天下,建成国内一流汽车制造中心……可以说,未来10年,河南的这十大产业发展、布局将会给职业院校的发展带来极大的发展潜力与空间。

接受采访时,河南科技专修学院理事理

事长于存涛高兴地说:“想要成为‘国人厨房’和‘世界餐桌’,食品物流建设必不可少。”在规划中,河南省准备构筑以郑州为核心的物流节点网络。在公路港、铁路港、航空港和郑州国际物流园区集中布局建设食品物流,将郑州打造成为覆盖中部、辐射全国、连通国际的食品物流基地。于存涛认为,河南省因为近些年经济的大发展,以及位置便利等多种原因,全国物流中心的地位已初步确定,随着这个产业的大发展,食品、汽车、服装等原料、成品的集散需要,物流行业发展空间将会更大。这无疑为他们院校培养的物流管理人才提供了施展的“舞台”。

在郑州交通技师学院院长刘岳看来,“汽车产业链长、关联度高、就业面广。规划中的促进‘汽车下乡’的政策,以及鼓励省内汽车消费的配套政策措施,都是促进我省汽车产业发展的利好消息。”而此前在国家的汽车产业调整和振兴规划中,强调了注重工业发展与服务增值相结合,以及自主品牌乘用车国内市场份额超过40%。“未来几年,汽车行业的市场变大,私家车的增加,特别是汽车零售和售后服务等服务业中,会需要大批的专业人才。这对开设有相关专业的技师院校而言,毕业生的就业前景会十分乐观。”

“计算机人才的需求将会大幅增长。”据郑

州大学软件技术学院院长、计算机应用研究所所长王世卿分析,在社会进行信息化的今天,产业的发展离不开信息,而十大行业哪一个也少不了计算机专业人才。“想想看,随着这些产业规模的扩大,仅对计算机专业人才的需求数量就十分可观。”王院长乐观地说:“更何况还有那么多与之相关的辅助产业,以及其他行业对计算机专业人才的需求?”

“行业规划对河南的会展业同样提供了一个飞跃发展的机遇。”从事会展服务业的人士杜森更是对河南会展业充满着憧憬。他认为,目前,河南会展业在会展经理等专业人士上最缺,业内争夺专业人才战一直没停止过。而十大产业的规划化发展,食品、服装、汽车等产业的“推介”会展,以后会有很多,会展类人才的就业将不成问题。

选好专业——

职教生前景“一片大好”

据了解,2008年,以裤业为代表的郑州服装产业,一年的销售收入超过100亿元;以针织内衣为特色的安阳针织产业,一年销售收入超过50亿元。此次我省在纺织品工业调整振兴规划中,要求服装行业要利用已有的产业基础,发展裤装、衬衫、西服、牛仔服装等产品。其中,在郑州市,以中原区、二七区、新密、新郑、荥阳等为重点,发展服装自主品牌,把郑州建成“中原时尚之都”。与之相呼应的是9月1日,郑州市刚刚获得“中国女裤名城”。

“从长远发展看,服装类专业人才包括设计人员、技工、销售人员等将很吃香。”据郑州市劳动和社会保障局职业介绍中心助理李仲德分析,随着近年在郑州举办的大型会展数量的增多,这个行业中管理人员的缺乏也越来越突显,更不用说城市交通发展对地铁类人才的需求。他断言:“职业院校的专业只要紧跟市场需求设置,学生选择准确,未来的就业也就不愁了。”

事实上,职业院校在近年来,因为注重“校企合作”、专业跟着市场走等办学理念,学生的就业率屡创新高,“96%以上”是大多数院校近两年的就业率。据了解,郑州交通技师院校连续6年保持96%以上的就业率。8月27日,刚刚与郑州市轨道交通有限公司签约合作办学的郑州铁路职业技术学院,城轨专业毕业生连年保持两个100%,即100%提前一年被企业预订,100%顺利就业。该校党委书记王清义告诉记者,他们今年城轨专业的毕业生早在去年已被订完。“在去年年底,武汉地铁就预订了今年9月份才入校的新生153人。”